

Победа тайшетских единороссов - результат ежедневной работы на благо жителей

31 октября в Тайшете состоялась торжественная церемония, на которой Надежда Быбина, Председатель Тайшетской территориальной избирательной комиссии, вручила избранным главам муниципальных образований района удостоверение.

На инаугурации, которая проходила в Районном доме культуры «Юбилейный» собрались главы, представители администрации Тайшетского района и политических партий.

- Перед тайшетскими единороссами была поставлена задача дойти до каждого избирателя, донести основные моменты предвыборной программы, - отметил Виталий Кириченко, мэр Тайшетского района, поздравляя Глав муниципальных образований. - Как показали итоги муниципальных выборов, большинство избирателей поддерживают партию «Единая Россия», и это уже стало закономерным. Из года в год, с момента основания местного отделения «Единая Россия», на выборах во все уровни власти побеждают кандидаты-единороссы. Это результат ежедневной работы партии: на территориях реализуется множество значимых проектов, например, «Народный бюджет» и «Народная инициатива», инициированные фракцией партии «Единая Россия» в Законодательном Собрании. Это как раз те программы, которые дают практические результаты, на благо каждого».

Избранных глав поздравила Наталья Дикусарова, член регионального политсовета иркутского регионального отделения Партии «Единая Россия», депутат Законодательного Собрания Иркутской области. Слова поздравления прозвучали от Игоря Милостных, депутат Законодательного Собрания, от Александра Телятникова, исполняющего обязанности председателя Думы Тайшетского района и Анны Коняевой, председателя Совета женщин Тайшетского района. Светлана Лаврова, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» вручила главам-единороссам благодарственные письма от иркутского регионального отделения партии.

В этот день поздравления с присвоением звания «Почетный гражданин Тайшетского района» принимал Николай Чичев, экс-глава Черчета, сторонник партии «Единая Россия».

Справка. 14 октября 2012 года в Тайшетском районе избрано двадцать пять глав муниципальных образований, из них впервые в эту должность вступили десять человек. От тайшетского местного отделения партии «Единая Россия» в Тайшетском районе был выдвинут 21 кандидат в главы, из них 16 одержали победу. В депутаты местных Дум от партии выдвинули 164 кандидата, мандаты получили 136.

Пресс-служба ИРО ВПП "Единая Россия"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)